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Kleine Anfrage Nr. 15/20 des Kreistagsabgeordneten Lothar Metternich vom 
01.09.2020 
Neubau Mensa (Betreuungsgebäude) Theißtalschule Niedernhausen 

Die o.a. Anfrage beantworten wir wie folgt: 
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1. Ist für die Planung des Neubaus der Mensa bereits ein Architekturbüro beauftragt? 

Ja, bis zur Leistungsphase 3. Die zu erarbeitende Entwurfsplanung und Kostenberech­
nung wird den Gremien im kommenden Jahr zur Entscheidung vorgelegt und dient als 
Grundlage für die Anmeldung der benötigten Haushaltsmittel. 

2. Welches Büro hat den Planungsauftrag erhalten? 

CNK-Planungsgesellschaft mbH aus Hanau. 

3. Wie ist der Sachstand der Planung? 

Am 23.09.2020 fand das Auftaktgespräch zwischen Architekturbüro und FD 1.7 als Bau­
herrenvertreter statt. Nach den Herbstferien ist die erste Projektbesprechung mit Schule, 
Planer und FD 1.7 vorgesehen. 


